

itd. Poverjenik za Medjimurje dr. Novak pa tudi nastopa s primerno odločnostjo: nobene koncesije ne dobi človek, ki ni zanesljiv. Dr. Novak ni birokrat, ampak zastopnik naroda; pri njem ne odločujejo mrtvi paragrafi, ampak narodne zahteve. — Medjimurje je bogato na živilih. Hrana v gostilnah je obilna in dobra. Večinoma se sokolski zlet ni izrabljala za izkoriščanje tujcev. Ljudstvo je dobro. Ko smo prišli v natlačeno gostilno, so domačini vstali in odšli z besedami: „To so stranjski (gostje od drugod), napravimo jim prostora.“ — Na vežbališču se je trlo na tisoče ljudstva. Od vseh strani so prišli narodni duhovniki s svojimi župljani. Ljudje so občudovali spretnost Sokolov ter se med seboj povpraševali: „Ali bi ti znal to tako napraviti?“ — Ljudstvo je hvaležno, da se sme svobodno gibati, povsod peti svoje pesmi in kazati svojo narodnost. Pravijo: „Kako je to čudno. Prej je bilo tukaj par sto madjarskih uradnikov, učiteljev in žandarjev, pa je bilo vse madjarsko. Zdaj so ti odšli, pa je vse hrvatsko!“

Politične vesti.

K dogodkom na Koroškem. „Narod“ poroča: Načelstvo jugoslov. demokratske stranke je v svoji seji dne 6. maja 1919 pod predsedstvom načelnika dr. Tavčarja razpravljalo na podlagi poročila svojega člana dr. Gregorja Žerjava o dogodkih na Koroškem in prišlo do zaključka, da odločno odklanja vsako odgovornost za začetek in potek teh dogodkov in pričakuje, da bo točna preiskava dognala krivce in jih privedla h kazni. V tem resnem trenutku pa pozivlja vso javnost in zlasti vse somišljenike, da vsi store svojo dolžnost napram narodu in državi, da rešimo ogrožene meje.

Položaj na Koroškem. Nemci imajo še vedno premoč. Ljubljanski dopisni urad poroča iz uradnega vira dne 7. maja ob 9. uri zjutraj: Dne 6. maja od 10. dopoldne naprej so napadli Nemci naše postojanke vzhodno Guštanja z veliko premočjo, z oklopnimi avtomobili in težko artiljerijo. Boj je trajal do 3. popoldne, v katerem se je odlikovala z veliko hrabrostjo četa neustrašenega nadporočnika Malgaja, ki je padel za svojo domovino. Ker se je pritisk premoči nadaljeval, so se naše čete bojujoč umaknile proti spodnjemu Dravogradu.

Nemško poročilo. LDU Celovec, 6. maja. (DKU) Tiskovni urad koroškega deželnega odbora poroča o položaju na koroški fronti nastopno: Dne 5. maja ob 20.: Dasiravno se je sovražnik ojačil z rezervami, so naše čete zavzele Pliberk in Železno Kapljo. — 6. maja dopoldne: V splošnem je položaj ostal neispremenjen. Naše čete se bojujejo v v hribovju med Pliberkom in Spodnjim Dravogradom in so prodrle do železniške postaje Prevalja.

Naše zapadne meje in bodoči mednarodni položaj. Izvirna Henderson-brzojavka „Slov. Narodu“. London, 5. maja. Naziranje meročajnih angleških krogov v jadranskem konfliktu precizira od vlade inspiriran članek v listu „New Europe“ kakor sledi: Razlike med

stališči so zadnji spopad med nasprotujočimi si načeli, ki so postavili konferenco pred izbiro med staro in novo diplomacijo. Položaj pač sili h kompromisu, čegar točke so sledeče: 1. Gorica, Trst in Pulj pripadeta Italiji, Reka in Dalmacija Jugoslaviji. 2. Za varstvo ugleda Italije so mogoča razna pota, za njeno sigurnost je pa neobhodno potrebno, da dobi Italija nasproti Nemčiji za mejo črto Brennerja, čeprav pomeni ta črta pregreho proti načelu narodnosti in mogoče vir bodočih konfliktov. Italija dobi razven tega linijo Juljskih Alp s prelazi in železniškimi zvezami, ki v londonskem paktu niso omenjene. 3. Italija dobi zgodovinsko mejno črto v Istri zapadno Raše. 4. Reka se proklamira za svobodno in avtonomno mesto, z lastno jurisdikcijo in zastavo, toda v okviru jugoslovanskega zakona in teritorijalne suverenosti. Enako avtonomijo dobi Zader. 5. Vse narodnostne manjšine, jugoslovanske in italijanske, dobe recipročna jezikovna prava pod garancijo narodov. 6. Italija dobi vse bivše avstro-ogrsko vojno brodovje. Pravični del bivšega avstro-ogrškega trgovskega brodovja se odkaže Jugoslaviji. 7. Porušijo se vse utrdbe od Soče do Bojane. Vojaško se nevtralizira obala in Jugoslaviji naloži Zveza narodov, da ne sme Jugoslavija razven onega minimuma vojnih ladij, ki so potrebne za obrambo obale, graditi nobenih novih vojnih ladij. 8. Italija dobi otoka Mali Lošinj in Vis. Lošinj ima braniti Pulj in zabranjevati eventualni jugoslovanski pomorski izpad iz Kvarnera. Vis pa je ključ za strateško pozicijo med otočjem in dalmatinsko obalo.

Društvene vesti.

Stanovska zveza slovenskih akademikov je radi nepričakovanih razmer primorana preložiti nameravano slavnost v Mariboru na nedoločen čas.

Sestanek stalnih nameščencev v Ptujju se vrši v torek 13. t. m. ob 8. uri zvečer v Narodnem domu v svrhu ustanovitve gospodarske organizacije. Od neznosne draginje trpimo najbolj mi, ki živimo od mesečnih plač in nimamo blaga v zameno za razne potreščine. Združimo se v močno organizacijo, ki bo so morala vpoštevati od vseh faktorjev. Zato pridite polnoštevilno!

Oglasi.

Mestna kopelj v Ptujju ima dva oddelka, parno in vodno kopelj. Od danes naprej se ti dve delita tako, da ostane vodna kopelj v rabi, kakor dozdaj, parna kopelj pa stoji ob delavnikih dopoldne na razpolago samo moškimi, popoldne pa ženskimi. Ob nedeljah se morejo kopati od 8—10 ure moški, od 10—11 ure pa ženske.

Oddaja prodca za okrajne ceste. Okrajni zastop v Ptujju bode dne 14. majnika 1919 ob 8. ure zjutraj v svojih pisarniških prostorih oddajal na javni dražbi vožnjo prodca za okrajne ceste. Vozniki, udeležite se te dražbe in pomagajte k temu, da se bodo ceste navozile!

Mestni urad v Ptujju ima večjo množino krompirja na prodaj po K 1-10 l kg. Opozarja se vse okoličane, da ga tudi lahko kupijo v uradnih urah na mestnem uradu.

Iščem več dobrih
tesarjev
v trajno delo. Plača do K 2-50 na uro.
FRANC RAVNIKAR, Ljubljana, Linhartova ulica 25.

Sprejem
učenca,
fant, ki se je učil nekaj mizarstva ali kleparstva ter ima veselje do mehanike in godb. instrumentov, ima prednost.
Vinko Simonič,
Sv. Urban pri Ptujju.

Dovoljujem si slavnemu občinstvu naznaniti, da sem otvorila
s 1. majem t. l.
„Vukovo gostilno“ (Brandg. št. 9.)
Točna postrežba, na razpolago topla, mrzla jedila, proti predplačilu mesečno (abonement) tudi izven gostilne, v zalogi vedno dobra pristna vina.
Za obilen obisk se priporoča
IVANA VISKOČIL
gostilničarka.

GARJE srbečico, hraste, lišaje
uniči pri človeku in živini mazilo zoper srbečico. Brez duha in ne maže perila. 1 lonček za eno osebo 5 K. — Po pošti 6 K poštne prost.
Prodaja in razpošilja s pošto
lekarna Trnkóczy v Ljubljani, Kranjsko.

Manufakturno blago, različnih vrst nudi cenjenemu občinstvu in se priporoča
Alojz Brenčič, trgovec v Ptujju (nasproti pošte.)

Mlajše dekle za raznašanje časopisov in za knjigoveznice se sprejme pri **W. BLANKE,** Ptuj.

FRANJO ČUČEK, PTUJ
veletrgovina z vinom
priporoča vsakovrstna vina, haložka, posebno zavrčka in ljutomerska, kakor tudi izvenštajerska po dnevnikih cenah.
Prodaja se v posameznih sodih in na cele vagone in sicer v sodih kupčevih, ali pa se sodi za pošiljatev posodijo.
Istotako priporoča svojo zalogo **desk** in vsakovrstnega **rezanega lesa,** dalje **cementa, apna in premoga.**